チームとやまし クックパッド公式キッチン 運用ポリシー

1. 当ページ運用における基本方針

チームとやまし事務局(富山市環境政策課)は、「クックパッド 公式キッチン」による情報発信を行っています。

当ページは、富山市(以下、「本市」といいます。)が運用します。 運用にあたっては、運用ポリシーを定めています。

- (1) 利用するソーシャルメディアの種類 クックパッド 公式キッチン
- (2) アカウント名、URL、担当所属名
 - ① アカウント名 チームとやまし(富山市環境政策課)
 - ② URL

http://cookpad.com/kitchen/40742847

③ 担当所属名

富山市環境部環境政策課企画係

電話:076-443-2053

(3) 運用時間

掲載は原則として、月曜日から金曜日までの8時30分から17時 15分までとします。ただし、この時間外であっても掲載する場合が あります。

(4)情報発信を行う目的

「食」を通じて、身近な生活の中でできるエコな取組を広げることで地球温暖化対策を促進するとともに、地球温暖化防止のために本市が推進するプロジェクト「チームとやまし」の認知度を向上することを目的としています。

(5)情報発信の内容

日本の四季を快適に過ごすためのレシピや、時短調理・省エネ調理・ 地域資源を活用した料理のレシピ等、身近な生活の中で実践できる 「食」に関するエコな取組について情報を発信します。

2. 運用方法

(1) コメントに対する返信

利用者からのコメント(つくれぽ等)欄への書き込みは可能ですが、 コメントへの返信を保証するものではありません。ご質問等がある場合は、チームとやましホームページ(https://www.team-toyama.jp/) のお問い合わせフォームをご利用ください。

(2) 禁止事項

以下の事項に該当するコメントについては、予告なく削除させてい ただく場合がありますので、あらかじめご了承ください。

- ① 公序良俗に反する内容
- ② 誹謗中傷や他者の権利を侵害する内容
- ③ 政治、宗教活動を目的とする内容
- ④ 本市の事業に無関係の広告、宣伝、勧誘、営業活動など、商業的内容 を含む内容
- ⑤ 虚偽の内容や噂など他者の不安を煽るような内容
- ⑥ わいせつな表現などを含む内容
- ⑦ 本人の許諾無く個人情報を特定・開示・漏洩するなどプライバシーを 侵害する内容
- ⑧ 当ページに関係の無い内容
- ⑨ その他、本市が不適切と判断した内容

3. 知的財産権

原則として、当ページに掲載している情報(テキスト、画像等)の知的財産権は本市または原著作者に帰属します。私的使用のための複製や引用など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。 ただし、当ページへのリンクなどの機能を使用し、掲載していただくことは問題ありません。

4. 免責事項

当ページに本市が掲載する情報については、正確さについて万全を期していますが、利用者が当ページの情報を用いて行う一切の行為について、本市はいかなる責任も負いません。

当ページで発信された情報に起因して生じた、利用者と第三者との間のトラブル又はその被った損害について、本市はいかなる責任も負いません。

利用者により投稿された当ページに対するコメント等について、本市はいかなる責任も負いません。

当ページを利用することで表示される広告は、本市がその内容や表示を設定したものではなく、特定の事業者を推奨しているものではありません。

当ページは予告なく内容の変更や運用方法の見直しなどを行う場合があります。